11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.09.2010 13:49:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.09.2010 14:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185458/answer/185459




BepOﬁTHee BCEr0 KaMeHb HaXOIUTCS B HUXKHEHU TPEeTHu MOYETOYHHKA, [TI03TOMY Y Bac TaxecThb BHHU3Y
1 KaM€Hb He BUOHO IIPpX ITOBTOPHOM Y3U. HGOGXOI[I/IMO BEHIIIOJITHEHHE 0630pH01"O CHHMKaA H, IIPpU
HGO6XOJII/IMOCTI/I, SKCerTopHOfI yporpad)pm OJIS BBIABIIEHHUS JIOKAIN3allUW KaMHAI.



